HTorosas KOHTpOJIbHAsE padoTa Jjis 7 KIaccoB
IBapuaHT
1.Pematp ypaBHeHue: 4x*-x=0.

X-2y=5

2.Pemnth cuctemy: {_ X+y=-11

4)_02}
X L X A
3.Y1pocTuTh: T

4.Iloctpoiite rpaduk pynkuuu y=2x-1.I1o rpaduxy Haiaure:

a) 3HaYeHHe (PYHKIMU MPU 3HAYCHUH apryMEHTa, PaBHOTO -2;

0) 3HaueHHE apryMeHTa, IpU KOTOPOM 3HaUeHHE (PYHKIIUU PaBHO 3.
5.51xTa mpoxoauT 3a 3 yaca Mo TEYEHHUIO PEKU TaKOEe K€ pacCTOsTHUE, Kakoe 3a 4
yaca npoTUB TeueHus. Haiinure coOCTBEHHYIO CKOPOCTh XTI, €CIIH CKOPOCTh
TEUYEHHs peKH 3,5KM/u.
6.lononautensHo. Pemuts ypaBHeHue: (2x+3)? -7x=(2x-1)(2x+1).

2 BapuaHT

1.Pemuth ypaBHenue: 4x>-2x=0.

—-3y+x=5
2.Pemmmts cucreMy: 2y —x=—7
5“.(4}

3.Y1pocTuTh: N2

4.IToctpotite rpaduk ¢pyaknuu y=2x+1.I1o rpaduxy HaiiguTe:
a) 3HaueHue (PyHKIUHU MPU 3HAYCHUHU apTyMEHTa, paBHOTO -1;
0) 3HaueHHEe apryMeHTa, IPH KOTOPOM 3HaueHHe (PYHKIIMU paBHO 3.

5.Termnoxo MpoXOAUT 3a 8 YaCOB MMPOTUB TEUEHHUSI PEKU TAKOE K€ PACCTOSHUE,
Kakoe 3a 6 yacoB 1o TeueHuto. Haiinure ckopocTh TEUEHUS PEKU, €CIIH

cOoOCTBEHHAsI CKOPOCTH TETUIOX0/1a paBHa 14km/H.

6.JononuurtensHo. Pemnts ypaBHeHuUe: (X-4)(x+4)-6x=(x-2)>.





